经开区"路长制"让道路面貌焕然一新

做得怎么样 图片来说话

明湖办事处

如今,行走在 郑州经开区各街 道,不难发现:临 街乱扯乱挂、乱堆 乱放的现象不见 了;占道经营、车 辆乱停乱放等行 为难寻了,路面干 净整洁,车辆通行 顺畅……全面推 行"路长制",环境 改善大不同。严 标准治"脏",确保 市容干净整洁;多 维度治"乱",彻底 改善城区秩序;高 质量治"差",提升 硬件档次;全覆盖 治"污",改善环境 质量,全面推行 "路长制"管理模 式,经开区环境综 合整治常抓不懈。 记者 王赛华 通讯员 周永凯 冯博 文/图







为进一步提升城市精细化管理水平,全面推进"路长制"工作模式,明湖办事处全体动员,将城乡接合部环境综合整治、铁路沿线环境综合治理等重点工作统筹起来,以"路长制"为载体,集中力量整顿"四乱",确保辖区市容市貌实现大提升。

潮河办事处







"路长制"工作开展以来,潮河办事 处二、三级路长不间断地对所负责路段 进行日常巡查,联合"六大员",严格按照 "六个看不见"的标准,捡拾路边垃圾、烟 头,整治各类卫生死角,清理刷白各类小 广告、软条幅,杜绝车辆乱停乱放,取缔 占道经营、突店经营等。

■教育在线

经开区第七届体育节暨 2019 年中小学生春季田径运动会开启

传统项目出新 创建体育特色品牌



本报讯 4月11日上午,郑州经开区第七届体育节启动仪式暨2019年中小学生春季田径运动会开幕。全区各校31支参赛队伍参加开幕式。区人大工委主任李国立,郑州市教育局体卫艺处处长高百中,区教文体局党委书记、局长关希哲,区教文体局党委委员、副局长戴红燕等出席活动。

开幕式上,经开区实验中学、瑞锦小学、锦凤小学、实验小学、九龙中学展示了阳光体育活动课精品项目。

关希哲表示,此次活动不仅是全面贯彻素质教育,落实"每天一次活动课"的大检阅,也是全区中小学生精神风貌的一次大展示。他希望各学校紧紧围绕"提升品质教育,打造品牌经开"的发展目标,以办人民满意的教育为己任,着力培养志存高

远、勤学上进、体魄强健、意志坚定的社会 主义建设者和接班人,努力为孩子的幸福 成长奠基。

此次运动会为期2天,设置了100米、200米、800米、跳高、跳远、铅球、垒球、全能等13个比赛项目,全区31个代表队500余名运动员参赛。高百中为百米比赛鸣响第一枪。

据介绍,为落实国家规定的"保证中小学生每天一小时校园体育活动",经开区近年来在不断的研究实践中,确立了"每天一次活动课 确保锻炼一小时"的运动模式,探索出了一套切实可行的运行体系,成效显著,"每天一次活动课"运动模式逐渐成为区域体育的特色品牌。

记者 王赛华 实习生 张耿通讯员 郑然 文/图

瑞锦小学 彰显足球特色学校的风姿

本报讯 4月4日,经开区瑞锦小学举办2019年"校长杯"班级足球联赛闭幕仪式,历时一个月的比赛画上了圆满的句号。此次班级足球联赛在3月12日开赛,采取男女混合5人制形式,分年级竞赛。此外,学校还组织开展队旗、队服设计大赛,足球小报设计大赛等活动,以足球联赛为中心,辐射阅读、写作、艺术创作、综合实践、思想道德建设等方面,营造更加丰富的、立体式的、

动静结合的校园足球文化氛围。

瑞锦小学一直致力于校园足球教育活动的开展,积极开发足球课程,开展足球赛事。本次校园足球联赛,不仅让大家感受到了足球的独特魅力,享受到了足球运动所带来的快乐与激情,而且让更多的孩子亲近足球、爱上足球,充分彰显了瑞锦小学全国足球特色校的绝佳风姿。

记者 柴琳琳 通讯员 孟璠

滨河第一小学 深入开展阳光体育工程

校长余新莉表示,希望通过体育运动真正使学生做到德智体美劳全面发展,使学生在体验中收获知识,感受快乐,从而更加了解足球、热爱足球。接下来,滨河一小也将更加注重体验、展示和全员参与,让孩子们通过绘画、写作、设计等多种方式展示心中的足球文

化。近年来, 滨河一小大力发展足球运动, 严格落实校园足球工作"九个一", 始终坚持"让每一个学生健康、快乐、自由成长"的教育理念。在学校的高度重视下, 学生每天都做足球操, 每周都上足球课, 校足球队在各级各类比赛中屡获佳绩, 可以说, 足球运动已渗透到了滨河一小师生的方方面面。该校相关负责人表示, 之后将继续以青少年校园足球这一活动为载体, 扎实深入开展阳光体育工程, 让每一位学子"运动、健康、快乐、阳光"地成长。

记者 柴琳琳